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                                                                                                                   9 Απριλίου, 2021 

 
Διευθυντή/Διευθύντριες Ειδικών Σχολείων, 
Διευθύντριες Σχολής Τυφλών και Σχολής Κωφών 
 
 

Θέμα: Εκχώρηση εξουσιών που απορρέουν από τον περί Προϋπολογισμού Νόμο 

 
 
 Αναφέρομαι στο πιο πάνω θέμα και σε συνέχεια των οδηγιών του Γενικού Διευθυντή,         
με αρ. φακ. 5.10.02/10 ημερ. 4 Νοεμβρίου 2020, σας πληροφορώ τα ακόλουθα: 
 
α) Με βάση τον περί Εκχωρήσεων της ενασκήσεως των Εξουσιών των Απορρεουσών εκ τινός 
Νόμο του 1962, ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και 
Νεολαίας (ΥΠΠΑΝ) σας έχει εκχωρήσει την εξουσία άσκησης δαπανών μέχρι τις €5.000 από τα 
κονδύλια του Προϋπολογισμού του σχολείου σας. 
 
β) Υπενθυμίζεται ότι για σκοπούς ενημέρωσης και ελέγχου θα πρέπει να ετοιμάζεται και 
υποβάλλεται προς τον Γενικό Διευθυντή, στο τέλος κάθε τριμηνίας, Συνοπτικός Πίνακας των 
Εγκρίσεων που δόθηκαν. Για εύκολη αναφορά, επισυνάπτεται εκ νέου, το σχετικό δείγμα, το 
οποίο θα προωθηθεί και ηλεκτρονικά στο ταχυδρομείο του σχολείου σας. Στον Συνοπτικό 
Πίνακα θα πρέπει διευκρινίζεται η διαδικασία που ακολουθήθηκε (διαδικασία διαπραγμάτευσης, 
αγορά με απευθείας ανάθεση κ.ά.) και οι δαπάνες να καταγράφονται συνολικά κατά άρθρο. 
 
2. Για σκοπούς καλύτερης επεξεργασίας των δεδομένων και προς αποφυγή οποιωνδήποτε 
λαθών, οι πίνακες θα πρέπει να συμπληρώνονται ηλεκτρονικά και να υποβάλλονται, με 
καλυπτική επιστολή, στον Γενικό Διευθυντή του Υπουργείου μέσω του Διευθυντή Δημοτικής 
Εκπαίδευσης. 
 
3. Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε επιπρόσθετη πληροφορία ή διευκρίνιση. 
 
  
   
  Δρ Μάριος Στυλιανίδης                                                    
                    Διευθυντής 
          Δημοτικής Εκπαίδευσης 
 
 
Κοιν.: Προϊστάμενο Διεύθυνσης Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής Διαχείρισης ΥΠΠΑΝ 
         : ΠΛΕ Επαρχιακών Γραφείων (υπόψη ΕΔΕ Ειδικής Εκπαίδευσης) 
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